



प्रेस विज्ञप्ति

(सूचना एवं जन-सम्पर्क कार्यालय,कैमूर)

संख्या :- 244

स्वच्छ मतदान के लिए त्रुटि रहित मतदाता सूची आवश्यक –आयुक्त

दिनांक :- 13.12.2012

कैमूर(भभुआ) 13 दिसंबर 2012 :-आयुक्त, पटना प्रमंडल पटना ई0 एल0 एस0 एन बाला प्रसाद ने आज भभुआ परिसदन स्थित सभा कक्ष में जिले के सभी राजनीतिक दलों के प्रतिनिधियो,बुट्टीजीवीओ आदि के साथ बैठक कर त्रुटि रहित मतदाता सूची बनाने में उनसे सहयोग की अपेक्षा की । उन्हाने ने कहा कि स्वच्छ मतदान के लिए मतदाता सूची का त्रुटि रहित होना आवश्यक है। इसके पूर्व डी एम जय सिंह ने बैठक में उपस्थित राजनिति दलो के प्रतिनिधियो को जिले में चलाई जा रही संक्षिप्त मतदाता पुर्नरिक्षण कार्यक्रम के बारे में विस्तार से जानकारी ली। राजनितिक दलो के प्रतिनिधियो ने भी मतदाता सूची में सुधार संबधि कई उपयोगी सुझाव दिये । उन्होने ने स्थानीय समस्याओ को भी उठाया। मालूम हो की चुनाव आयोग के निर्देश पर पहुंचे आयुक्त ने जिले के क्षेत्र भ्रमण के दौरान कुदरा प्रखंड में चलाए जा रहे मतदाता पुर्नरिक्षण कार्यक्रम को देखा तथा कुदरा प्रखण्ड मुख्यालय में पदाधिकारीयो के साथ बैठक कर कई आवश्यक दिशा निर्देश दिये। बाद में संवाददाताओ के एक सवाल का जबाब देते हुए कहा कि दो जगहो पर नाम वाले मतदाताओ को चिन्हीत किया जा रहा है। उन्होने कहा कि चुनाव आयोग द्वारा विकसित सापवेयर के माध्यम से वैसे मतदाताओ जिनका नाम दो जगहो पर है उन्हे चिन्हीत कर लिया जाएगा।परिसदन में ही सहायक निर्वाचक निबंधन अधिकारीयो की बैठक कर मतदाता पुर्नरिक्षक कार्यक्रम में तेजी लाने का निर्देश दिया। साथ ही वैसी महिला मतदाता जिनका नाम माइके एवं ससुराल दोनो जगहो पर है उन्हे चिन्हीत कर नाम हटाने की कारवाई करने का निर्देश दिया। उन्होने जिले के सीमावर्ती इलाके के वैसे वोटरों का जिनका नाम बिहार एवं यू0पी0 दोनो जगहो पर है उनका वोटरलिस्ट से क्रांस चेकिंग कर चिन्हीत करने का निर्देश दिया। प्रमंडलीय आयुक्त ने जिले में चलाई जा रही समाजीक ,आर्थिक एवं जाति जनगणणा ,पी डब्लु डी की जलापूर्ति योजना आदि की समीक्षा किया। उन्होने पदाधिकारीयो को निर्देश दिया कि वैसी योजनाए बनाए जिससे अधिक से अधिक लोगो एवं क्षेत्रो को लाभ पहुंचें। इस बैठक में जिलाधिकारी जय सिंह,पुलिस अधीक्षक उमाशंकर सुधांशु ,उपविकास आयुक्त व्रजनन्दन प्रसाद,अनुमंडल पदाधिकारी भभुआ सतेन्द्र कुमार,अनुमंडल पदाधिकारी मोहनियां राकेश रंजन,सहित सभी सहायक निर्वाचक निबंधन पदाधिकारी उपस्थित थे।